
アンケート結果集計

児童発達支援事業（未就学児）　回答31名／33名（回収率93.9％）
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①活動スペースの確保 

②職員配置と専門性 

③バリアフリー、設備情報伝達 

④生活空間の居心地 

⑤児童発達支援計画の作成 

⑥具体的な支援内容 

⑦計画に沿った支援 

⑧プログラムの工夫 

⑨幼稚園等との交流 

⑩運営規定・利用者負担の説明 

⑪計画に基づいた支援の説明 

⑫家族支援プログラム 

⑬保護者との共通理解 

⑭定期的な面談・助言 

⑮保護者同士の連携 

⑯子ども・保護者からの相談対応 

⑰子ども・保護者との意思の疎通 

⑱ホームページでの情報発信 

⑲個人情報の取り扱い 

⑳マニュアル類の策定と説明 

㉑定期的な災害訓練の実施 

㉒通所を楽しみにしているか 

㉓事業所の支援に満足しているか 

はい どちらとも言えない いいえ 分からない 

（環境・体制の整備） 

（適切な支援の状況） 

（保護者への説明） 

（非常時等の対応） 

（満足度） 

＊母数は、利用者総数ではなく配布数になります。



アンケート結果集計

放課後等デイサービス（学齢児）　回答46名／48名（回収率95.8％）
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①活動スペースの確保 

②職員配置と専門性 

③バリアフリー、設備情報伝達 

④放課後等デイサービス計画の作成 

⑤プログラムの工夫 

⑥放課後児童クラブ等との交流 

⑦支援内容・利用者負担の説明 

⑧保護者との共通理解 

⑨育児に関する助言 

⑩保護者同士の連携 

⑪苦情についての対応 

⑫子ども・保護者との意思の疎通 

⑬ホームページでの情報発信 

⑭個人情報の取り扱い 

⑮マニュアル類の策定と説明 

⑯定期的な災害訓練の実施 

⑰通所を楽しみにしているか 

⑱事業所の支援に満足しているか 

はい どちらとも言えない いいえ 

（環境・体制の整備） 

（適切な支援の状況） 

（保護者への説明） 

（非常時等の対応） 

（満足度） 

＊母数は、利用者総数ではなく配布数になります。


